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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO: INTERPELLANZA PRESENTATA IN DATA 24.11.2004 DAL GRUPPO 

CONSIGLIARE "F.A.R.O." IN MERITO AI LAVORI DI REALIZZAZIONE 
STRADA DI ARROCCAMENTO TRA LA VIA GORIZIA E STOPPANI 2° 
LOTTO 

 
 
L'anno duemilaquattro, addì  venti del mese di dicembre  alle ore 21.05 nella Sala delle 
Adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla Legge, vennero oggi 
convocati a seduta i Consiglieri Comunali, in seduta ordinaria di prima convocazione. 
All’appello risultano: 
 

N. COGNOME E NOME P A N. COGNOME E NOME P A 
        

1 STRINA Dott. Paolo SI  10 BURATTI Gaetano SI  
2 BELLANO Pieraldo SI  11 CAGLIO Gabriele SI  
3 TIENGO Angelo SI  12 LORENZET Daniele SI  
4 BRIVIO Paolo  SI 13 MAGGI Angelo SI  
5 CASIRAGHI Elisabetta SI  14 MOLGORA Angelo SI  
6 VILLAN Gian Pietro  SI 15 BONANOMI Carlo SI  
7 MOLGORA Tiziana SI  16 MONTESANO Nicola  SI 
8 PIROTTA Claudia SI  17 CHIESA Francesca 

Giovanna 
SI  

9 POZZI Alessandro SI      
 
 

PRESENTI: 14                    ASSENTI: 3 
 
 
Assiste IL SEGRETARIO GENERALE MACCHIARELLI DOTT.SSA CINZIA la quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Presidente dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’oggetto sopra indicato, posto al n. 7 dell’ordine del giorno. 
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OGGETTO: INTERPELLANZA PRESENTATA IN DATA 24.11.2004 DAL GRUPPO 
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Il Consigliere Maggi procede alla lettura dell’interpellanza e il Sindaco alla risposta della stessa 
(entrambe allegate alla presente deliberazione, quale parte integrante e sostanziale). 
 
Il Consigliere Maggi precisa che si è limitato solo a sottolineare l’incompetenza dei professionisti e 
non ad offendere gli stessi. Il Consigliere Maggi sottolinea che si deve procedere alla stesura delle 
varianti solo se previste dalla legge sui Lavori Pubblici. 
 
Il Sindaco, relativamente alle osservazioni contenute nell’interpellanza circa gli errori materiali, 
precisa che chi usa lo strumento informatico va incontro a questo tipo di errori e che nel momento 
in cui il dirigente del Comune si è accorto dell’errore commesso dal Direttore dei Lavori ne ha 
chiesto immediatamente la rettifica. 
 
Il Sindaco precisa inoltre che dopo il suo monito circa le accuse di incompetenza attribuite ai 
professionisti interni ed esterni e all’assessore ai Lavori Pubblici non sono più pervenute 
interpellanze con simili espressioni, segnale che anche la minoranza ha riflettuto sul tema. 
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Letto, confermato e sottoscritto: 

 
 

IL PRESIDENTE  
 Dott. Paolo Strina 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 Macchiarelli Dott.ssa Cinzia 

 
 
 
 
 
,  
 

  
  

  
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE No. 
  
Pubblicata all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi dal:    
 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 
 Macchiarelli Dott.ssa Cinzia 

 
 

ESECUTIVITA' 
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva per la decorrenza dei termini di cui all’art. 134, 
comma 3°, del T.U. - D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 in data 

 
 
Osnago,   
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 Macchiarelli Dott.ssa Cinzia 

 
 
 
 
 
 


